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4. Podatki za tretjo nalogo: jogurtov loncek: 1 d&; plasti¢na posoda: 5 £; skodelica caja: 2 de;
cisterna za kurilno olje: 20 he, tetrapak za mleko: 1 £; balon za vodo: 25 £. Preracunaj.

a) Koliko jogurtovih lonékov tekotine bi 3lo v skodelico &aja? 2 jogurtova loncka

b) Kaj pa v plasti¢no posodo? 50

) Koliko tetrapakov tekocine bi lahko prelili v balon za vodo? 25 tetrapakov tekocine
€) Koliko skodelic ¢aja bi lahko prelili v tetrapak? 5 skodelic caja

d) Koliko plasti¢nih posod tekocine bi lahko prelili v balon za vodo? 5 plasticnih posod
e) Koliko jogurtovih lonckov tekocine bi lahko prelili v cisterno za kurilno olje?

20000 jogurtovih lonckov.

5. Vveliki cisterni, ki drzi 1500 £, odpeljejo mleko do mlekarne.
Obkrozi pravilne pretvorbe.
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6. Vposodah je voda. V enije 7 de, v ostalih } £, 2 d€, 5 2 in } £. V kateri je koliko?

Alder — Aller —

7. Decek popije vsak dan pol litra soka.

Koliko ga popije v enem tednu? V enem tednu popije 3 £ in pol.
V koliko dneh ga spije 7 litrov? 14 dni

Koliko soka spije v celem mesecu aprilu? V aprilu spije 15 £.

Albtinsirar
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8. Decek in deklica sta se odpravila na izlet.
S seboj sta vzela vsak svoj sok v tetrapaku, na katerem je pisalo } £.

Koliko soka e bilo v njunih tetrapakih skupaj?
5 deali pol litra.

Pomagaj si z merilno posodo. Nari3i, do kam bi segal sok.

Koliko tak3nih tetrapakov bi bilo potrebnih, da bi napolnili merilno posodo?

4 tetrapaki.

9. Deklica je spila } € vode, decek pa 2 de&.

Kdo je spil ve¢? Ve¢ je spila deklica.
10. Decek in deklica sta nalivala vodo v posodo.

Najprej sta nalila 2 d, nato } £, potem 3e 3 d€ in 3e vsak po 4 £.

V posodi oznadi, kako sta postopoma dolivala vodo.

Alije bila posoda na koncu polna? Da, posoda je bila polna.
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Mama je kupila liter jagodnega soka.
Koliko kozarcev, v katere lahko natocimo 2 decilitra, bo lahko napolnila?
Napolnila bi lahko 5 kozarcev.

Koliko kozarcev bi napolnila, ¢e bi vanje lahko natocila § £ soka?

Potem bi lahko napolnila 4 kozarce.

Izracunaj.
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